



游山玩水寻真情 高山流水觅知音

想马河、龙潭峡寻缘一日游圆满结束

本报讯 7月4日清晨6点多,来自我市各行各业的50多名单身朋友在平顶山日报传媒集团门口集合,乘坐华通旅行社旅游大巴向鲁山想马河景区驶去,开始了为期一天的旅游相亲活动。途中大家互相作了自我介绍,彼此开始了初步的认识,一路欢声笑语不断,两个多小时的路程不知不觉就到了。

参加活动的单身男女大都大专以上学历,工作稳定,以教师、医护人员居多。为了不错过有缘人,放飞心情,到云南看望母亲的李女士从云南匆匆坐飞机赶回,在郑州工作的两位嘉宾也是连夜开车或乘车赶了回来。32岁的曹先生因无座位没有报上名,再三给我们打电话未果后,第二天自己乘车赶到龙潭峡等了5个小时与大家见面。

第一站是想马河。抵达目的地后沿山路而行,一路绿树环绕,风景优美,原始自然。山不高,但陡峭处也很险峻,有“横看成岭侧成峰”的意境。水很清很绿,小鱼、蝌蚪、螃蟹悠闲自在,黄黄绿绿的彩蝶飞来飞去,大家犹如到了世外桃源,尽情地投入到了大自然的怀抱。有的在树下窃窃私语,有的拿着自拍神器边走边拍,有的相互拍照,有的戏水,有的躺吊床,有的摘野菜,有的把图片第一时间发到了朋友圈……

下午游龙潭峡。景区山清水秀、风光无限。山峰高耸入云,植被郁郁葱葱,被誉为“伏牛水魂”的通天瀑顺山而下,生机勃勃。大家游玩山水间,好像一切烦恼都被这山泉洗涤掉了,处处感受到返璞归真、回归自然的无穷乐趣,让人流连忘返!

最后,更为诱人刺激的篝火晚会开始了。当夜皓月当空,星光璀璨,清凉的山风吹拂着大家的脸颊。大家坐在舞台前联欢,刚开始放不开扭扭捏捏。当一位姑娘带头上台唱完一首歌后,大家的激情调动起来,一个接一个开始唱起来。《心语》《知心爱人》……大家尽情高歌,好不快活。当时来自徐州、郑州的外地游客和旅游相亲不期而遇,3个团队共同点燃了象征火热、欢快、激情、喜悦的熊熊烈火,大家手拉手,踏着音乐节拍来回跑动,度过了一个欢乐而又回味无穷的夜晚。

由于时间关系,大家恋恋不舍地上了车。返程途中,大家的喜悦之情溢于言表,互相询问对方的联系方式,希望进一步交流。活动中有人寻觅到了真爱,体会到了相见恨晚的激动;有人收获了真情,找到了高山流水的知音;也有的遗憾而归。

“从上大巴车看到你的第一眼,我就有了心动的感觉,我挺喜欢你的,我希望你能和我相处一段时间,你愿意吗?”一位男士对旁边座位一位姑娘说,姑娘羞涩地点点头。家住平顶山,人在郑州工作的何女士一直想找一位42岁左右的未婚男士,她说:“因为我的年龄有点大,不太好遇。不过能认识这么多朋友,我很开心。”来自国企的吴先生说:“旅游相亲比较轻松自然,我们都喜欢参加这样的活动,能二日游更好。”

看来,旅游相亲活动还是很受单身朋友追捧的。今后鹊桥会将举办更多形式多样的相亲活动,尽量满足大家的心愿。

(李爱仙/文 刘芳 张硕羽/图)



假离婚,便了谁的利,伤了谁的心?

(上接 B1版)

签离婚协议时,王女士还是留了个心眼儿,儿子、存款、房子都归自己。丈夫开玩笑地说了一句:“共同财产至少得平分吧?”敏感的王女士立即回复:“你要是没二心,怕什么?反正是假的,没多久就复婚了!”离婚后的日子里,王女士一直很紧张,除了怕被识破的忐忑,还有对丈夫是否会趁机出轨的担心,她变得异常敏感、易怒。

“直到复婚,拿到结婚证,才算松了一口气。”王女士说,那段日子真是受尽煎熬。对于曾经和另一个人结婚的事实,她也很无奈,“将来孩子长大了,问起来,真不知道该怎么解释。”

离婚数字年年攀升 “短期离婚”占一席之地

“婚姻登记处基本就是反映政策的‘风向标’。”7月8日上午,新华区行政服务中心婚姻登记处主任王春燕告诉记者。国家出台的不少新政策都能在婚姻登记部门得到体现,伴着这些政策可能出现小规模离婚、结婚潮。

当日上午,记者看到该区婚姻登记窗口挤满了补领结婚证的老年人。一位老大爷告诉记者,最近出台了政策,对60岁以上的老年人发放每月80元的独生子女补贴,以前的结婚证早就找不到了,所以来补领。

补证还是正常的手续,短期的“假

离婚”则将政策的空子利用到了极致,包括买卖房产、生育二胎、拆迁补偿等。王春燕说,每个月都有这种所谓“假离婚”的夫妻,并不难辨认:办理离婚手续时有说有笑、气氛融洽;有的干脆明说就是为了买卖房子。该区工作人员也曾看到明显不般配的男女登记结婚,女方挺有气质,男方却懒散邋遢,明显不是一对儿,填表时也是公事公办的模样。一段时间之后,两人又来离婚。

“有的夫妻办完离婚手续,当场要求开单身证明,用途是买房或卖房。”王春燕说,由于单身证明必须在离婚手续办理两天之后开具,有的市民还为此吵闹。特别是有时某地房屋拆迁,这段时间内办理离婚手续的夫妻都会猛增,其中不乏老年人,有些还由儿女陪着。

近年来,离婚人数年年都在攀升,其中也包括这些“短期离婚”又复婚者。这或许意味着,婚姻在人们的心目中不像过去那么神圣了。王春燕说,除了人们的观念变化,离婚手续简化也是原因之一,由于取消了调解程序,只要当事人双方愿意,资料齐全,办理离婚、结婚手续也就是几分钟的事儿。有些年轻人吵一架就离婚,过几天又来复婚了。

“假离婚”后失控并不鲜见 离婚手续对心理亦有负面影响

王春燕说,当事人或许认为这是双

方一致同意的“假离婚”,但实际上是真正办理了离婚手续,从法律角度来讲,双方确实不是夫妻了。如果一方反悔,另一方往往后悔莫及。该区就曾遇到这样的例子。

7月8日上午,正在新华区行政服务中心婚姻登记窗口补领结婚证的一位大妈告诉记者,自己是中国平煤神马集团某下属企业的职工,“弄假成真,俺厂里就有可多。说是假离婚,有的办了手续之后不复婚了,又找了别人。”

7月9日上午,国家二级心理咨询师、平顶山学院副教授刘志平表示,对所谓“假离婚”这种行为,虽然能够理解当事人,但并不赞成。从心理学的角度讲,结婚、离婚是一种仪式,历经了离婚这道手续,离婚的事实已经形成。哪怕夫妻提前商定离婚行为是假的,也会带来负面的暗示和影响。特别是对于女方或者比较敏感的人,受到的伤害更大。

刘志平提醒大家,即便约定好了是以复婚为最终结果的所谓“假离婚”,但离婚手续是具有法律效力的。准备“假离婚”的人一定要想好退路,考虑到可能出现的种种后果,有承受出现最坏结果的心理准备。事实上,如果有一方心怀不轨,离婚手续一旦办结,情况就可能完全失控。婚姻是神圣的,维系婚姻的应当是双方的感情,离婚更应该是慎重的决定,不管为了什么目的都不要轻易尝试,“不要只为了眼前利益牺牲长远利益”。

爱 祝福

爱的誓言:我一直觉得我是最幸福的人,以前我不太相信缘分,我们俩认识之后,我相信了,而且从我认识你那天起,我就知道你将会伴随我一辈子,我也会呵护保护你一辈子。在我的朋友,你的朋友面前,向他们保证:一辈子都会陪在你身边。

老公:郭晓钦
老婆:魏丽

